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Ata da 76ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da Fundação Coelce de Seguridade Social – 
FAELCE, realizada às 14h00min do dia 17 de março de 2020, na sede desta Entidade –  
Av. Barão de Studart, 2700. Pauta: Relatório sobre Exame das Demonstrações Contábeis da 
Ernst & Young Auditores Independentes – EY; Demonstrações Contábeis de 2019; e Notas 
Explicativas às Demonstrações Contábeis de 2019. Presentes os conselheiros Carlos Wagner 
de Souza Maia (Presidente), Maria Enivalda Oliveira Monteiro, Luis Evandi Abraão Maia e 
Cesário Macedo Melo Neto. Registra-se a presença dos Diretores da FAELCE, Ricardo Nelson 
Vasconcelos (Diretor Presidente/Diretor Administrativo e Financeiro) e José Tarcísio Ferreira 
Bezerra (Diretor de Seguridade). Ainda, registram-se as presenças da Contadora da FAELCE, 
Francy Laidy Bezerra dos Santos e da Analista de Riscos e Controles Internos, Emilva Queiroz 
Dias. O Presidente Carlos Wagner de Souza Maia abriu os trabalhos, passando a palavra ao 
Diretor Ricardo Nelson Vasconcelos, para a apresentação das Demonstrações Contábeis 
relativas a 2019-2018, onde foi ressaltado que as demonstrações contábeis consolidadas e 
individuais por plano de benefícios apresentam adequadamente, em todos os aspectos 
relevantes, a posição patrimonial e financeira em 31/12/2019, e o desempenho de suas 
operações para o exercício findo naquela data, de acordo com as práticas contábeis vigentes. 
Foram apresentadas as demonstrações, com o detalhamento das rubricas e as suas variações. 
O Conselho Fiscal no cumprimento de suas atribuições legais e estatutárias e para atendimento 
à legislação vigente, com base no exame dos relatórios consolidados dos Planos BD, CD e PGA 
relativos ao exercício findo em 31/12/2019, e após a conclusão dos debates e da prestação dos 
esclarecimentos requeridos, conclui que as peças examinadas traduzem de modo adequado a 
situação econômica, financeira e atuarial dos Planos BD, CD e PGA, pelo que aprova e 
recomenda ao Conselho Deliberativo a sua aprovação, emitindo um parecer que passa a fazer 
parte desta Ata. E como nada mais houvesse a tratar, e ninguém fizesse o uso da palavra, 
determinou o Presidente que esta Ata fosse lavrada, a qual, lida e aprovada, foi assinada. 
 

 

Carlos Wagner de Souza Maia  Luis Evandi Abraão Maia 
Conselheiro (Presidente)  Conselheiro  

 

 

Maria Enivalda Oliveira Monteiro  Cesário Macedo Melo Neto 
Conselheira  Conselheiro  
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PARECER DO CONSELHO FISCAL 
 
 

 
O Conselho Fiscal da Fundação Coelce de Seguridade Social – FAELCE no 

cumprimento de suas atribuições legais e estatutárias e para atendimento à legislação 

vigente, examinou os relatórios consolidados dos Planos BD, CD e PGA relativos ao 

exercício findo em 31 de dezembro de 2019, com base no Relatório sobre Exame das 

Demonstrações Contábeis da Ernst & Young Auditores Independentes – EY; 

Demonstrações Contábeis de 2019; e Notas Explicativas às Demonstrações Contábeis 

de 2019. Baseado nos exames procedidos nos referidos documentos, o Conselho Fiscal 

é de parecer que os documentos examinados traduzem de modo adequado a situação 

econômica, financeira e atuarial consolidada dos Planos BD, CD e PGA da FAELCE do 

exercício de 2019, pelo que aprova e recomenda ao Conselho Deliberativo sua plena 

aprovação. 

 

Fortaleza, 17 de março de 2020. 
 

 

 

Carlos Wagner de Souza Maia  Luis Evandi Abraão Maia 
Conselheiro (Presidente)  Conselheiro  

 

 

 

Maria Enivalda Oliveira Monteiro  Cesário Macedo Melo Neto 
Conselheira  Conselheiro  
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